
 

Pauta Sessão Ordinária - Dia – 22.02.22 – Terça-feira 

 

EXPEDIENTE 

 

1) Presidente –  Sob a proteção de Deus e em nome do povo itauense, após conferido o quórum declaro aberta a 

presente sessão ordinária, estando on line a vereadora Maria Elena Faria Fraga. 

2) Presidente – Peço ao vereador, Roberto Vieira,  para que faça a oração da noite.  

3) Presidente –  As atas das Sessões anteriores estão em votação.  Aprovadas   reprovadas 

4) Presidente –   Peço ao Secretário da Mesa, Vereador Geovan dos Santos, para que faça leitura de matérias:  

a) Ofício nº 21/22 – Fabiano Lima – Comunica a sua renúncia na vaga da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação.  

b) Requerimento nº 07/22 - Maria Elena – Requer do Executivo Municipal informações acerca do 

planejamento da Administração Municipal para utilização dos recursos recebidos de indenização da Vale 

do Rio Doce. 

c) Requerimento nº 08/22 – Fabiano Lima – Requer cópias dos processos completos das compras diretas feitas 

de diversas Secretarias.  

d) Mensagem que encaminha Anteprojeto de Lei n. 02 – Juliana Mattar 

e) Indicações nº 07 à 10 – Juliana e Maria Elena.  

f) Parecer 

ORDEM DO DIA 

5)  Presidente –  Já Conferido o quorum: 

a) Presidente – Coloco em única discussão as proposições de emendas nº 02 e 03/21 bem como coloco 

em primeira discussão o  Projeto de Resolução nº 10.21 que Acrescenta dispositivo que menciona no 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Itaú de Minas, dispondo sobre o direito de resposta dos 

vereadores; 

b) Presidente – Coloco em única votação a proposição de emenda nº 02 ao Projeto de Resolução nº 

10/21; (Roberto) 

c) Presidente – Coloco em única votação a proposição de emenda nº 03 ao Projeto de Resolução nº 

10/21; (Davi e Juliana) 

d) Presidente - Coloco em primeira votação o Projeto de Resolução nº 10/21 – aprovado reprovado 

 



e) Presidente – Coloco em única discussão o Requerimento nº 07  – Requer do Executivo Municipal 

informações acerca do planejamento da Administração Municipal para utilização dos recursos recebidos 

de indenização da Vale do Rio Doce. 

f) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento nº 07 – Aprovado   reprovado 

g) Presidente – Coloco em única discussão o Requerimento nº 08 – Requer cópias dos processos 

completos das compras diretas feitas de diversas Secretarias.  

h) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento nº 08 – Aprovado   reprovado 

 

USO DA PALAVRA 

6) Presidente –  Com a palavra o Vereador: 

 ROBERTO GONÇALVES VIEIRA 

 CLÁUDIA CALIXTO  

 DAVI SOUSA 

 FABIANO LIMA 

 GEOVAN DOS SANTOS 

 MARIA ELENA FARIA  

 JULIANA MATTAR  

 

7) Presidente –  Tendo em vista a renúncia do Vereador Fabiano Gomes de Lima da Comissão de Legislação 

Justiça e Redação, desde já nomeio para a vaga o (a) Vereador (a) _________________________________. 

7) Presidente –  Agradecendo as bênçãos e a proteção de Deus, a Câmara Municipal de Itaú de Minas encerra os 

trabalhos da presente Sessão. 

 


